
 

Η ADAMA Κατακτά ένα Σημαντικό Ορόσημο με το 

Καινοτόμο Νέο Δραστικό Συστατικό Gilboa® 
 

Ανοίγονται νέες δυνατότητες για τους αγρότες στην Ευρώπη να αντιμετωπίσουν 

σημαντικές ασθένειες των σιτηρών, ενώ παράλληλα βελτιώνοντας την ποιότητα των 

καλλιεργειών. 

 

Η ADAMA Ltd., μια κορυφαία εταιρεία φυτοπροστασίας παγκοσμίως, ανακοίνωσε 

σήμερα τα σχέδιά της να εισαγάγει ένα νέο μυκητοκτόνο δραστικό συστατικό, το 

Gilboa®, το οποίο στοχεύει σημαντικές ασθένειες των σιτηρών και της ελαιοκράμβης, 

όπως η Σεπτόρια, η Ραμουλάρια και η Σκληρωτίνια. Η εταιρεία έχει υποβάλει αυτό το 

καινοτόμο μόριο στην Επιτροπή Δράσης για την Ανθεκτικότητα στα Μυκητοκτόνα 

(FRAC), όπου αναμένεται να καταταχθεί σε μια νέα κατηγορία τρόπου δράσης για τα 

σιτηρά. Αυτή η καινοτομία θα προσφέρει στους Ευρωπαίους αγρότες ένα πολύτιμο 

εργαλείο διαχείρισης ανθεκτικότητας, επιτρέποντας τη χρήση μυκητοκτόνων με βάση 

το Gilboa® είτε σε συνδυασμό με τα υπάρχοντα μυκητοκτόνα είτε ως αντικατάστασή 

τους. 

 

Τα τελευταία πέντε χρόνια, οι αγρότες της ΕΕ έχουν χάσει την πρόσβαση σε 68 

συμβατικά δραστικά συστατικά φυτοπροστασίας λόγω κανονιστικών αλλαγών 

(regulatory). Επιπλέον, έχουν περάσει αρκετά χρόνια από την εισαγωγή ενός νέου 

μορίου που στοχεύει τη Σεπτόρια στο σιτάρι, τη Ραμουλάρια στο κριθάρι ή τη 

Σκληρωτίνια στην ελαιοκράμβη. Σε αντίθεση με τις υπάρχουσες λύσεις, πολλές από 

τις οποίες βασίζονται στις κατηγορίες SDHI (Αναστολείς Ηλεκτρικής Αφυδρογονάσης) 

και DMI (Αναστολείς Απομεθυλίωσης), το Gilboa® στοχεύει σε διαφορετικό τρόπο 

δράσης. Αυτή η νέα προσέγγιση προσφέρει στους αγρότες έναν καινοτόμο τρόπο 

αντιμετώπισης σοβαρών μυκητολογικών ασθενειών, ενώ παράλληλα βελτιώνει την 

ποιότητα των καλλιεργειών. 

 

«Με βάση τις εκτενείς μας πειραματικές δοκιμές, το Gilboa® αποτελεί ένα σημαντικό 

και καινοτόμο εργαλείο για τους καλλιεργητές σιτηρών στη Μεγάλη Βρετανία, την 

Ευρώπη και διεθνώς», δήλωσε ο  Florian Wagner, Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος 

Χαρτοφυλακίου και Καινοτομίας στην ADAMA. «Με βάση τον τρόπο δράσης του, 

αυτό το νέο μόριο αποτελεί παράδειγμα της ηγεσίας της ADAMA στην ανάπτυξη 

προηγμένων λύσεων για την προστασία των σιτηρών, ενώ μειώνει τον κίνδυνο 

ανάπτυξης ανθεκτικότητας.» 

 

«Πιστεύουμε ότι το Gilboa® θα αποτελέσει κορυφαία λύση στις προκλήσεις που 

αντιμετωπίζουν οι αγρότες παγκοσμίως», ανέφερε ο Gaël Hili, Πρόεδρος και 

Διευθύνων Σύμβουλος της ADAMA. «Οι αγρότες σήμερα χρειάζονται ποικιλόμορφα 



 

και αποτελεσματικά εργαλεία, και το Gilboa® προσφέρει ακριβώς αυτό. 

Συμπληρώνοντας το υπάρχον χαρτοφυλάκιο μυκητοκτόνων της ADAMA για τα σιτηρά, 

παρέχει στους καλλιεργητές ένα ευρύτερο φάσμα λύσεων για την αποτελεσματικότερη 

διαχείριση της πίεσης από ασθένειες. Αυτό ευθυγραμμίζεται με τη στρατηγική μας να 

παρέχουμε καινοτόμες λύσεις που καλύπτουν τις εξελισσόμενες ανάγκες των 

καλλιεργητών, βελτιώνουν τη διαχείριση των ασθενειών και υποστηρίζουν τη βιώσιμη 

γεωργία.» 

 

Το Gilboa® υποβλήθηκε για έγκριση το 2023 και αναμένεται να εγκριθεί στη Μεγάλη 

Βρετανία το 2027 και στην ΕΕ το 2029. Σχεδιάζονται επίσης μεταγενέστερες εγκρίσεις 

σε επιπλέον περιοχές. 

 

Σχετικά με την ADAMA 

 

Η ADAMA Ltd. είναι παγκόσμιος ηγέτης στη φυτοπροστασία, παρέχοντας πρακτικές 

λύσεις σε αγρότες σε όλο τον κόσμο για την καταπολέμηση ζιζανίων, εντόμων και 

ασθενειών. Η κουλτούρα μας ενδυναμώνει τους ανθρώπους της ADAMA να ακούνε 

ενεργά τους αγρότες και να αναπτύσσουν ιδέες απευθείας από τον αγρό. Το πλούσιο 

χαρτοφυλάκιο της ADAMA, σε συνδυασμό με τις κορυφαίες δυνατότητες τυποποίησης 

και τις ιδιόκτητες τεχνολογικές πλατφόρμες, τοποθετεί την εταιρεία σε ξεχωριστή θέση 

στην ανάπτυξη υψηλής ποιότητας, καινοτόμων και βιώσιμων προϊόντων, για να 

αντιμετωπίσει τις πολλές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν σήμερα οι αγρότες και οι 

πελάτες. Η ADAMA εξυπηρετεί πελάτες σε δεκάδες χώρες παγκοσμίως, με άμεση 

παρουσία σε όλες τις 20 κορυφαίες αγορές. Για περισσότερες πληροφορίες, 

επισκεφθείτε μας στη διεύθυνση www.ADAMA.com και ακολουθήστε μας στα 

Facebook, LinkedIn και X στο @ADAMAAgri. 

 

Επικοινωνία με την ADAMA   

 

Tal Moise   

Δημόσιες Σχέσεις   

Email: pr@adama.com 

 


